
Rechnungsbuch des Weissen Brauhauses Kelheim 1655/56, bearb. von Matthias GABLER 183

Vlrichen Miller, Gasstgeben alhie, Inhalt 2 Zetln 
  den 25. Aprill 1654 et 24. May Ao. 1655  

No. 320   per 73 Fuehrn zu 20 et 24 kr. yber Abbr[uch] 
et 321293      26 fl. 

 
Balthasarn Seeholzer, Gasstgeben alda, per 

No. 322  30 Fuehrn zu 24 kr. laut Zetl bezalt 
      12 fl. 

 
Christophen Demel Inhalt 2 Schein 56 Fuehrn 
  zu 20 kr. vnd 18 Fuern grosse Grundstain 

No. 323,   zu 26 kr., treffen, bezalt worden 
324294     26 fl. 28 kr. 

 
Huius fl. 87 kr. 28295 
 
[fol. 166v] 

 
Hannsen Höchtl zu Gronstorf für beygebracht 
  4 Fuehrn Bruchstain, aine zu 22 et 24 kr., 

No. 325,   Inhalt 2 Zetln den 4. July vnd 30. 8ber 
326296   Anno 1654 bezaltes Fuehrlohn thuet 

     17 fl. 
 
Mathiasen Hamermair, Peckhen, ist auch fir 
  18 Fueder Stain zu 22 kr. bezalt laut 

No. 327   Zetls 2. 9ber 
       6 fl. 36 kr. 
 
Hannsen Schmidtl, Burger vnd Peckhen per 64 
  Fueder dergleichn Stain zu 20 et 22 kr. 
  den 2. 9ber á 1654 vnd 29. May Ao. 1655 

No. 328,   belohnt mit 
329297      22 fl. 6 kr.  

 
Hannsen Hamermair, Peckhn, 15 Fuehrn zu 22 kr. 
  vnd 6 Fuehrn zu 20 kr., trifft zusammen, 

No. 330,   ist laut 2 Zetln bezalt 
331298        7 fl. 30 kr. 

 
Huius fl. 53 kr. 12 
 

                                                 
293 Kein Zeilenumbruch im Original. 
294 Kein Zeilenumbruch im Original. 
295 Folgefehler des Rechenfehlers, (sh. oben, S. 182, Anm. 292), richtig ist 88 fl. 4 kr. 
296 Kein Zeilenumbruch im Original. 
297 Kein Zeilenumbruch im Original. 
298 Kein Zeilenumbruch im Original. 


